

# 超级大乐透奖池再破 13 亿 今晚派奖 9900 万元

●●● 六一儿童节，超级大乐透再送 1 注 1500 万大礼。6 月 1 日晚，体彩大乐透第 15062 期开奖，当期唯一 1 注 1500 万元头奖（含 500 万元派送奖金）花落江西，遗憾的是该大奖票未追加，与 2400 万元单注最高奖擦肩。在当期开奖之后，有 3900 万元派奖奖金滚入下期派奖，而下期又正是“周三派奖期”，超级大乐透 3.6 亿元大派奖活动将再次注入 6000 万元派奖奖金，使得下期派奖奖金高达 9900 万元，将近 1 亿元。

## 关注湖南体彩微信 玩转“乐透 136”

超级大乐透 3.6 亿元派奖期间，湖南体彩同步推出“乐透 136”活动，活动气氛火爆、参与人数众多，逢每周一、三、六的大乐透开奖日，湖南体彩为您送上海量好礼，不论是免费北京游，还是各种金额的超级大乐透彩票电子兑换码，运气来了这都不是事！同时，首次参与“乐透 136”活动，只要参与答题您即可获得价值 3 元的大乐透彩票，一万个名额，先到先得，送完为止！让您 0 元冲击 2400 万！参与方式：关注湖南体彩官方微信

(hunantcai)，输入关键字“大乐透”，即可参与活动。

据统计，截至 6 月 1 日 20:00，活动共送出一等奖 1 个，二等奖 30 个，三等奖 36 个，四等奖 54 个，五等奖 170 个，六等奖 264 个，价值 3 元的大乐透彩票 6694 个；在此提醒中奖的彩民朋友们，活动送出的电子兑换码在 6 月 20 日前有效，请在湖南任一体彩销售网点尽快进行兑奖。

## 送祝福 大乐透好礼相赠

5 月 28 日，体彩超级大乐透迎来了 8 周岁的生日。8 年以来，大乐透彩票一直秉承

“左手派奖，右手公益”的理念为公益事业服务，为广大彩民送去幸运和希望。

值此 8 周年之际，大乐透彩票为回馈广大彩民特举办畅活 8 周年感恩回馈活动。除了 3.6 亿派奖大礼，2015 年 5 月 28 日-6 月 3 日，关注大乐透官方微信，彩民朋友们只要发送祝福给乐透君，就有机会获得乐透君送上的精美礼品——16G 定制 U 盘。获奖名单将于 2015 年 6 月 8 日在大乐透官方微信上公布，奖品将于获奖名单公布后 15 个工作日完成投寄。活动仅剩一天，大家赶紧参与吧！

## 捐赠体育器材 体彩公益金支持瑶乡教育事业

5 月 27 日，郴州市汝城县延寿瑶族乡举办“清洁先我行，共创新延寿暨‘庆六一’国际儿童节庆祝活动”。本次活动采取了趣味运动会的形式，以每个班为小组，采取接力赛的方式进行垃圾分类、区域清扫、环保知识抢答等系列活动。

汝城县体育局对此次活动也给予了大力支持，利用体彩公益金购置一批体育爱心器材捐赠给延寿瑶族乡中心学校和延寿瑶族乡中学，充分体现了“公益体彩，乐善人生”的公益理念。中国体育彩票汇聚广大彩民的爱心，筹集的体彩公益金为社会公益事业和体育事业的发展提供了大力支持，被誉为“公益事业的助推器，体育事业的生命线”。

## 6 月竞彩不断档 两大杯赛来袭

送走了 2014-15 赛季的欧洲五大联赛，6 月竞彩仍不乏优秀赛事资源，美洲杯、女足世界杯、世青赛、欧青赛、欧预赛等国家队比赛将成为竞猜主角，日职、巴西甲、瑞典超、挪超、美职等不跨年联赛也将正常进行，群星云集的美洲杯和“铿锵玫瑰”出征的女足世界杯两大杯赛将成为 6 月竞彩的焦点赛事。

2015 年竞彩普及日活动虽然已经告一段落，但部分优惠措施将在 6 月继续保留。例如，竞彩网点营业期间内开赛的比赛全部开售单场胜平负、让球胜平负投注；美洲杯、女足世界杯、世青赛三项世界大赛将全部开售单场胜平负、让球胜平负投注（个别实力悬殊比赛只开让球胜平负）；为方便广大彩民投注，美洲杯、女足世界杯比赛日期间竞彩销售时间将延长到凌晨 1:00，陪伴彩民和球迷一同度过激爽夏日。

## 体彩顶呱刮官方微信新鲜上线，轻松开启多彩欢乐之旅 女彩民首次购彩喜中“甜蜜蜜”10 万元大奖

5 月 24 日，张家界慈利县零阳镇新港 15 号农业银行门面 14032 体彩投注站传出喜讯，一位女彩民只花了 5 元钱，竟然就刮中顶呱刮“甜蜜蜜”头奖 10 万元。据了解，这是张家界今年中出的第 2 个“甜蜜蜜”头奖。

这位女彩民来张家界市体彩分中心领奖的时候很淡定，话不多。相比之下，她表妹十分激动地说：“我一直喜欢顶呱刮，每天都会刮上几张，



“甜蜜蜜”10 万元大奖票

但是一直没有中过大奖。那天我表姐说她心情不好，便约我出去逛街，我们路过彩票店，

我就拉她进去试手气。看到中奖的那一幕真的把我惊呆了，完全不敢想象她第一次玩顶呱刮，仅仅刮了一张就中了 10 万元大奖，我和彩票店老板都按捺不住激动的情绪跳了起来。”业主也说：“我营业这么多年，顶呱刮还是头一回中大奖呢，这太让人激动了。”

“甜蜜蜜”是体彩顶呱刮畅销票种之一，今年 3 月份张家界刚中了头奖，时隔 2 个月后又中一次，可见畅销票真不是“盖”

的，大奖连发，不断给人惊喜。

此外，“体彩顶呱刮”官方微信订阅号于 6 月 1 日全新亮相，扫描下方二维码或搜索微信号：ztcddg，即可关注，轻松开启多彩欢乐之旅。



“体彩顶呱刮”官方微信二维码

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

奖池 13 亿

体彩 超级大乐透  
SUPER LOTTO



3.6 亿 大派奖

关注微信 0 元冲击 2400 万!